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4° Trabalho de L aboratoério — Flip-Flops - Problema

Aluno Ne°

1. Consdere 0 seguinte circuito sequencid. Complete o diagrama abaixo (suponha que iniciamente Q1 =
Q2 =L, e considere os tempos de propagacao do FF e das portas |6gicas desprezaveis face ao periodo
de rel6gio).

FF1 FF2 |Q2.H
X_H 1] 1]
CLK >c1 QLH 1 T —1>C1
1K — 1K

CLK

Q1_H

Q2_H

2. Indique qua afrequéncia maxima de funcionamento.

FF1 | FF2 | NOT

tonL 17ns | 20ns | 15ns

e 19ns | 22ns | 18ns

tseTuP 23ns | 25ns

THOLD 5ns 5ns
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4° Trabalho de L aboratoério — Flip-Flops - Problema

Aluno Ne°

2. Conddere 0 seguinte circuito sequencia. Complete o diagrama abaixo (suponha que inicidmente Q1 =
Q2 =L, e considere os tempos de propagacéo do FF e das portas |6gicas desprezaveis face ao periodo
de rel6gio).

X_H
FF1 L FF2 Q2. H
1J 1J
CLK a >c1 QLH & 1 > c1
1K —T— 1Kk

CLK

Q1_H

Q2_H

2. Indique qua afrequéncia maxima de funcionamento.

FF1 | FF2 | NAND

tenL 17ns | 2Ins | 19ns

toLn 20ns | 23ns | 22ns

tsetup | 25ns | 26ns
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4° Trabalho de L aboratoério — Flip-Flops - Problema

Aluno Ne°

3. Conddere 0 seguinte circuito sequencia. Complete o diagrama abaixo (suponha que inicidmente Q1 =
Q2 =L, e consdere os tempos de propagacdo do FF e das portas | 6gicas desprezaveis face ao periodo
de rel6gio).

X_H
FF1 t FF2 |Q2H
1J 1J
QLH -
CLK ——— P—Pc1 =1 > c1
1K M| 1K
/T\
CLK
X_H
Ql_H
Q2_H

2. Indique qua afrequéncia maxima de funcionamento.

FF1 | FF2 | XOR

tPHL 7nS 10nS

8ns
tPL H 9nS 12nS 5nS

tsetup | 13ns | 15ns

THOL D 2ns 2ns
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Aluno Ne°

4. Conddere 0 seguinte circuito sequencial. Complete o diagrama abaixo (suponha que inicidmente Q1 =
Q2 = H, e considere os tempos de propagacao do FF e das portas |6gicas desprezaveis face ao periodo
de rel6gio).

FF1 FF2 |Q2.H
X_H 1] 1]
CLK > c1 Q1L_H 1 T > c1
1K — 1K

CLK

Q1_H

Q2_H

2. Indique qua afrequéncia maxima de funcionamento.

FF1 | FF2 | NOT

tonL 17ns | 2Ins | 19ns

e 20ns | 23ns | 22ns

tseTuP 25ns | 26ns

THOLD 5ns 5ns
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5. Condgdere o0 seguinte circuito sequencia. Complete o diagrama abaixo (suponha que inicidmente Q1 =
Q2 = H, e considere os tempos de propagacao do FF e das portas | 6gicas desprezaveis face ao periodo
de rel6gio).

X_H
FF1 L FF2 |Q2 H
1J 1J
CLK T > C1 QLA & T > c1
1K —T—1K
CLK
X_H
Q1 H
Q2_H

2. Indique qua a frequéncia méxima de funcionamento.

FF1 | FF2 | NAND

tpL ns | 10ns | 8ns

tPL H % 12nS aB

tseTup 13ns | 15ns

Thop | 21 | 2ns




